

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо вдосконалення кримінальної відповідальності за злочини, пов'язані з халатним відношенням посадових чи уповноважених осіб територіального центру комплектування та соціальної підтримки, закладів охорони здоров'я до виконання посадових обов'язків» (реєстр. № 12442-1 від 10.02.2025), поданий народним депутатом України Скороход А. К.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом запропоновано внести зміни до Кримінального кодексу України та встановити відповідальність залежно від конкретного правопорушення у виді накладення штрафу у розмірі 100 (1 700 грн) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправних робіт на строк до 2 років, або обмеження (позбавлення) волі на строк від 1 до 12 років із позбавленням права обіймати керівні посади на строк до 3 років, або заборонаю здійснення професійної діяльності на строк від 3 до 10 років, або пониження у військовому званні на 1–4 ступеня (ранги), в тому числі без права поновлення, або компенсації повного лікування потерпілому за такі види правопорушень:

службову недбалість посадових осіб закладів охорони здоров'я під час виконання службових обов'язків під час медичного огляду в складі військово-лікарських комісій;

перевищення службових повноважень, службову недбалість посадових осіб територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки під час виконання службових обов'язків.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта може вплинути на показники бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта може збільшити дохідну частину державного бюджету внаслідок застосування штрафів за відповідний злочин і призвести до збільшення видатків державного бюджету на утримання засуджених в установах виконання покарань у зв'язку зі встановленням строків позбавлення волі за відповідний злочин.

Загальний обсяг доходів і видатків бюджету залежатиме від кількості правопорушників та конкретного виду покарання, обсяги яких оцінити неможливо.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000A2FE2E004D9CDA00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [23.10.2024 16:41:34](#) по [23.10.2026 16:41:34](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-3/5068 від 17.02.2025

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень акта може вплинути на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді у разі притягнення до відповідальності осіб згідно з його положеннями.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН